

## 体育读本

赛事黄金周

潮新闻送福利,家门口看巅峰对决

黄龙不见不散  
女排连场大戏邀你来国内联赛巨无霸坐镇  
半支中国女排出场

女排世俱杯由国际排联主办,属于世界顶级职业女子排球俱乐部赛事,参赛队伍为各大洲的女排俱乐部的冠军队伍,以及东道主的顶级俱乐部队伍。这是中国第3次举办此项赛事,此前2018年、2019年都是在浙江绍兴举办。

记者了解到,此次女排世俱杯赛代表东道主中国参赛的是天津渤海银行女排俱乐部。

2023赛季表现抢眼的土耳其选手梅丽莎·巴尔加斯将代表东道主天津女排参加本次赛事。天津女排是中国顶级联赛的卫冕冠军,拥有众多顶级球员,包括奥运冠军、中国女排队长袁心玥,中国女排第一主攻李盈莹,中国女排主力王媛媛,此次将是天津女排第三次参加女排世俱杯,此前天津女排参加了2012年和2019年的比赛。

天津女排在四年前的女排世俱杯赛上取得了球队的首场胜利。

不过根据最新消息,天津女排的强力外援、接应瓦尔加斯在比赛中不幸遭受肩膀脱臼的伤势,需要4-6周的恢复时间。

女排世俱杯赛程沿袭传统,分为小组赛、半决赛、决赛,共计10场比赛。小组前两名晋级半决赛,并与另一小组前两名进行交叉淘汰赛。半决赛和决赛分别于12月16日、17日进行。分在A组的天津女排将于12月13日迎战小组赛首个对手巴西米纳斯队,次日轮空后15日对阵土耳其伊萨奇巴希队。

南美欧洲强手都来了  
代表世界女排最高水平

代表欧洲参赛的两支球队都是中国球迷耳熟能详的土耳其联赛劲旅,分别是伊萨奇巴希女排俱乐部和瓦基弗银行女排俱乐部。代表南美参赛的是两支巴西球队,分别是巴西乌贝兰迪亚海滩女排俱乐部和巴西米纳斯女排俱乐部。此外,还有一支代表亚洲参赛的是来自越南河内的体育中心女排俱乐部,这也是她们首次参加女排世俱杯赛的争夺。

来自土耳其的两支球队是女排世俱杯历史上获得最多荣誉的两家俱乐部。到目前为止,瓦基弗银行女排已经获得了四次世界冠军(2013年、2017年、2018年和2021年),总共八次登上领奖台,自2016年起,这支球队每次参加女排世俱杯时都会获得奖牌。

伊萨奇巴希俱乐部则是以2023年欧洲冠军联赛亚军的身份第七次参加女排世俱杯赛。

两家来自巴西的女排俱乐部在2018年、2019年、2021年和2022年携手参加了四届女排世俱杯比赛,这是她们连续第五次参加女排世俱杯。

代表着巴西女排超级联赛顶尖水准的海滩俱乐部球员兼队长Claudinha表示,自己对本届世俱杯感到非常兴奋,非常有动力:“相信我们会做得非常漂亮,我们杭州见!”

2023世界女子排球俱乐部锦标赛将于2023年12月13日-17日在黄龙体育中心体育馆举行。来自土耳其、巴西、越南等地的6支世界顶级女排俱乐部齐聚杭州,更有中国本土球队——天津渤海银行强势加盟,决战黄龙。在亚运会期间没有买到门票的杭州球迷们,这一次依然能够在家门口观看世界顶级赛事,千万不要再留下遗憾了。

潮新闻app此次还将为热情的女排球迷们提供福利,送出球票,给更多读者现场观赛的机会。

来自越南的体育中心女排首次参加女排世俱杯赛,这支俱乐部在2023年成为越南第一支参加女排亚俱杯的球队,并通过该项赛事获得了此次女排世俱杯赛的参赛资格。

亚运会没买到票的  
这次不要再留遗憾

经过亚运改造的黄龙体育馆,当前竞赛硬件设施与观赛体验都进行了全面升级。为迎接赛事,比赛专用地胶、球网、排球等比赛器材早就在积极准备。不仅如此,此次比赛还科技感满满,除常规竞赛系统外,将使用国际最先进的鹰眼和技术统计服务器,届时可以利用国际专线直接连线国际排联,让比赛更具公平性和观赏性。

此次赛事的票价和购票方式方案,延续了杭州亚运场馆票价惠民的主旨,结合世界顶级赛事的影响力,力求让更多市民朋友和广大排球迷们在家门口享受到一场票价亲民的赛事盛宴。黄龙体育中心主任沈斌表示:“女排世俱杯的最低档价格在100元以内,我们将延续杭州亚运会场馆票价惠民的主旨,结合世界顶级赛事的影响力,一定会让市民朋友和广大排球迷们在家门口享受到票价亲民的赛事盛宴。”

省体育局副局长张亚东表示,女排世俱杯是持续放大“亚运效应”和“赛事强省”建设新的起点。这项高水平国际赛事的举办,既作为后亚运会时代大型体育场馆综合利用的典范,又是持续打造“赛事强省”的有力举措,在不断丰富老百姓体育文化生活的同时,将极大地促进体育与文化、旅游深度融合,推动体育竞赛表演业的繁荣,为经济社会发展增添新的强劲动力。

FIVB(国际排联)主席格拉斯早早就为赛事送上祝福“毋庸置疑,中国作为国际赛事FIVB的举办地,将为大家带来一场精彩绝伦的锦标赛。我们提前感谢中国作为东道主为我们排球俱乐部提供了一个优越的平台,也向所有参赛队伍表示祝福,预祝他们在此次比赛中赛出风采。”



天津女排资料图

## 相关信息

## 票务:

本届女排世俱杯比赛开通了线上购票渠道,在大麦app上开放,门票设置为一、二、三、四类票,价格区间为50~980元,分为下午场次和晚场次,座区档次分为A、B、C、D。请感兴趣的球迷朋友们预购从速。

## 福利:

关注潮新闻,送上免费球票看世俱杯。

潮新闻此次和黄龙体育中心合作,为热情的女排球迷们送上福利,届时将在潮新闻app上连续送出13日、14日、15日的世俱杯球票,密切关注潮新闻app女排世俱杯的报道,在评论留言赢取免费球票。



扫一扫  
在评论留言  
赢取免费球票

黄龙体育中心资料图

